ELEZIONE AMMINISTRATIVE 
DEL

11  GIUGNO   2017
ESERCIZIO DEL DIRITTO DI VOTO PER GLI ELETTORI DISABILI

SERVIZIO GRATUITO DI TRASPORTO PUBBLICO
La fruizione del servizio è subordinata a prenotazione, anche telefonica, da effettuarsi presso l’Ufficio Elettorale Comunale durante le ore di apertura al pubblico dell’ufficio e, comunque, non oltre le ore   11.00   del giorno 11 giugno 2017.

Per prenotazione ed informazioni: tel. 0299073219 – 0299073214
DIRITTO DI VOTO ASSISTITO

Gli elettori fisicamente impediti (i non vedenti, gli amputati delle mani, gli affetti da paralisi o da altro impedimento di analoga gravità)  ad esprimere da soli il proprio voto, per evitare di doversi munire, ad ogni consultazione elettorale, dell’apposito certificato medico, possono richiedere al Comune di Garbagnate Milanese, l’annotazione permanente del diritto di voto assistito sulla propria tessera elettorale.

Gli interessati potranno richiedere l’apposizione di detto timbro, personalmente od a mezzo di altra persona, presentando all’Ufficio Elettorale Comunale la seguente documentazione:

1. tessera elettorale

2. certificazione medica rilasciata dall’ASL

DIRITTO DI VOTO PRESSO LA PROPRIA ABITAZIONE

E’ prevista la facoltà di esercitare il diritto di voto presso la propria abitazione per gli elettori che si trovino in stato di dipendenza continuativa e vitale da apparecchi elettromedicali.

Gli elettori interessati dovranno far pervenire  al Comune apposita documentazione, corredata da certificato medico rilasciato dai competenti organi ASL, da cui risulti l’esistenza dello stato di dipendenza continuativa e vitale da apparecchi elettromedicali.

Per l'assistenza nell'esercizio del voto

Per poter esercitare il diritto di voto presso la propria abitazione

gli elettori devono munirsi di attestazione medica rilasciata  da medici dell’Azienda ASL – Distretto n.1, da esibirsi al Presidente di seggio unitamente alla tessera  elettorale. 

Il rilascio dei certificati di accompagnamento e delle attestazioni mediche potranno essere richiesti, previa presentazione del documento di identità, tessera elettorale ed eventuale documentazione sanitaria, presso il DISTRETTO SOCIO SANITARIO di GARBAGNATE MILANESE ai numeri: 02.994.44892/4890 oppure 02.994.302913
Per ulteriori informazioni rivolgersi ai seguenti numeri telefonici:
02 99073214 -219 

oppure consultare il sito:

www.comune.garbagnate-milanese.mi-it
speciale Elezioni amministrative
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